



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 28. szám –ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP

(2018.07.15.)

OLVASMÁNY Ám 7, 12-15 **SENTLECKE** Ef 1, 3-14

Válasz: *Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, és üdvösségünket add meg nekünk!*

Az apostolok első szétküldésének nevelő célzata volt. Meg kellett tanulniuk, hogy Krisztus hatalommal rendelkezik, és terve megvalósul. De már a végső küldetés lényeges vonásai is felismerhetők. Ne keressenek támaszt földi javakban, pénzben és más eszközökben, hanem bízzák magukat Krisztus erejére. Első feladatuk legyen a szeretet gyakorlása, hiszen csak ezzel kelthetik fel az érdeklődést Isten országa iránt. Ahol nem fogadják be őket, ne vitatkozzanak, hanem menjenek tovább és biztosan találnak jóakarátú embereket.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 6, 7-13)

Abban az időben:

Jézus magához hívta a tizenkettőt, és kettesével elküldte őket, hatalmat adva nekik a tisztátalan lelkek felett.

Megparancsolta nekik, hogy az útra ne vigyenek semmit, csak vándorbotot: sem kenyeret, sem tarisznyát, sem pénzt az övükben. Sarut kössenek, de két ruhadarabot ne vegyenek magukra.

Azután így folytatta: „Ha valahol betértek egy házba, maradjatok ott addig, amíg utatokat nem folytatjátok. Ha valamely helységben nem fogadnak be és nem hallgatnak meg titeket, menjetek el onnét, s még a port is rázzátok le lábatokról, tanúbizonyságul ellenük.”

Azok elmentek s hirdették mindenkinek, hogy térjenek meg. Sok ördögöt kiűztek, és olajjal megkenve sok beteget meggyógyítottak.

A HÉT SZENTJE:

Július 18-án Szent Hedvig királynő emléknapi üli Egyházunk. 1374. február 18 - Krakko, 1399. július 17.: Hedvig Magyarországon született. Édesapja Nagy Lajos magyar király, édesanyja Boszniai Erzsébet volt. 1384-ben Lengyelország királynőjévé koronázták. Férje a litván Jagelló Ulászló volt. Nevéhez fűződik a litván nép keresztény hitre térítése. Tevékenyen részt vett az állam életében. Mint Litvánia apostola gondoskodott megfelelő személyekről, akik értették a megkeresztelt nép nyelvét, lelkületét, adottságait és jellemét, ezért Prágában 1397-ben kollégiumot alapított litván teológusok számára. Leánya, Erzsébet Bonifácia szülésébe halt bele, a krakkói waweli székesegyházban temették el. II. János Pál pápa 1997. június 8-án avatta szentté. 2006 óta a Dunakanyar védőszentjeként is tisztelik.

Istenünk, te híveid élete vagy, és az alázasak dicsősége, te Szent Hedvig királynőt a hit és a szeretet buzgó terjesztőjévé tetted. Közbenjárására add, hogy az igazság és a jóság apostolai legyünk.

ÉLET IGÉJE – 2018. JÚLIUS

„Elég neked az én kegyelmem. Mert az erő a gyöngeségben nyilvánul meg a maga teljességében.” (2Kor 12,9)

A korintusi közösséghez írt második levelében Pál apostol azokhoz szól, akik elvitatják tőle az apostoli tevékenység jogát, de ő nem védekezik, nem sorolja fel az érdemeit és az elért sikereket. Ellenkezőleg, azt hangsúlyozza, amit Isten vitt végbe benne és általa.

Pál misztikus tapasztalatáról, mély Istenkapcsolatáról beszél (vö. 2Kor 11,1-7a), de rögtön megosztja szenvedését is, és elmondja, hogy egy „tövis” kínozza. Nem magyarázza el

pontosan, hogy miről van szó, de érthető, egy olyan mérvű nehézséget említ, amely korlátozhatná evangelizációs tevékenységében. Megvallja, ezért kérte Istent, hogy szabadítsa meg ettől a korláttól, de a válasz, melyet tőle kapott, zavarba ejtő:

„Elég neked az én kegyelmem. Mert az erő a gyöngeségben nyilvánul meg a maga teljességében.”

Mindannyian megtapasztaljuk a testi, a pszichikai és a lelki gyöngeséget magunkban és másokban is, gyakran találkozunk az emberiség szenvedő és irányvesztett arcával. Gyengének és képtelennek érezzük magunkat arra, hogy megoldjuk a nehézségeket, sőt még arra is, hogy szembe nézzünk velük, és legfeljebb arra törekszünk, hogy meg ne bántsunk valakit.

Pál tapasztalata azonban új távlatokat nyit: ha elismerjük és elfogadjuk a gyöngeségeinket, akkor az Atya karjába vethetjük magunkat, mert Ő úgy szeret minket, amilyenek vagyunk, és támogatni szeretne életutunkon. A levél további részében ugyanis leszögezi: „Amikor gyöngé vagyok, akkor vagyok erős.”

Ezzel kapcsolatban Chiara Lubich így ír: „Az elménk tiltakozik ez ellen a megállapítás ellen, mert szembetűnő ellentmondást lát benne, ez egyszerűen egy merész paradoxon. Viszont keresztény hitünk egyik legnagyobb igazságát fejezi ki. Jézus magyarázza ezt el az életével, és mindenekelőtt a halálával. Mikor teljesítette be a művet, amelyet az Atya rábízott? Mikor váltotta meg az emberiséget? Mikor győzte le a bűnt? Amikor meghalt a kereszten megsemmisülve, miután így kiáltott: »Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?« Jézus tényleg akkor volt a legerősebb, amikor a leggyöngébb volt. Jézus Isten új népének életet adhatott volna kizárólag a beszédei által, vagy valami további csoda folytán, vagy egy rendkívüli tettel. De nem így tett. Nem, mert az egyház Isten műve, és Isten művei csakis a fájdalomból virágoznak ki. Tehát a gyöngeségünkben, törekenységünk megtapasztalásában egyedülálló lehetőség rejlik: megtapasztalhatjuk a meghalt és föltámadt Krisztus erejét.” (vö. C. Lubich, A fájdalom ereje, Città Nuova, 44, [2000], 12, p.7.)

„Elég neked az én kegyelmem. Mert az erő a gyöngeségben nyilvánul meg a maga teljességében.”
Az evangélium paradoxona ez: a szelídek öröklük a földet (vö. Mt 5,5), Mária a Magnifikátban (vö. Lk 1,46-55) magasztalja az Úr hatalmát, mely teljesen és végleg megnyilvánul személyes történetünkben és az emberiség történelmében is ott, ahol jelen van a kicsinység és az Isten művébe vetett teljes bizalom.

Pál tapasztalatának kapcsán Chiara így folytatja: „[...] keresztényként épp ellenkezőleg kell döntenünk, mint ahogy az szokásos. Tényleg az árral szembe kell mennünk. A világ szemében általában a siker, a hatalom és a kitüntetés számít. Ezzel szemben Pál azt mondja, hogy a gyöngeségeinkkel kell dicsekednünk [...]. Bízunk magunkat Istenre. Ő fog működni gyöngeségeink, semmisségünk által. És ha Ő működik, akkor biztosak lehetünk benne, hogy tettei értékesek lesznek, és tartósan szolgálják majd az egyének és a közösségek javát.”

Letizia Magri

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzunk.

+ Július 16-20. között Karácsfalván szervezünk **hittantábort a nagyobb hittanosaink** számára (11-16 év). Jelentkezés a hitoktatóknál!

+ **Merva Péter elsőmisés** mutat be szentmisét templomunkban július 22-én 10 órakor.

+ **Szent Anna búcsúra** hív bennünket a sárosoroszi egyházközség július 26-án. Várjuk a hívek jelentkezését a plébánia irodájában. Indulás: 16:00. Egyéni hozzájárulás: 20 UAH.

A búcsúra biciklis zárandoklatot is szervezünk, indulás kerékpárral: 14:30. Részvételi szándékukat jelezzék az irodában!

+ **Szent Kristóf napja alkalmából július 29-én a szentmise után Molnár János atya megáldja a járműveket** (autókat, motorkerékpárokat, kerékpárokat, rollereket, stb). Parkolási lehetőség a templomudvarban.

+ **XVI. Kárpátaljai keresztény Gitáros Tábor.** Helyszín: Karácsfalva. Időpont: 2018. július 23-29! Jelentkezz Te is! (Megyesi László – 0666529411, Boldizsár László - 0669017027).

+ **Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos nyári lelkigyakorlatát** a radvánci Szent Gellért Kollégiumban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel újmisést tart a radvánci kápolnában Petrovics László beregszászi származású jezsuita atya.

+ **FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI KOLLÉGIUMOKBA.** Az Ungvári Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 88000 Ungvár, Ukrainska u. 81.

Az Ungvári Szent Görgy Római Katolikus Fiúkollégium szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkollégium, 88000 Ungvár, Volosin u. 9.

Mindkét kollégiumra vonatkozóan:

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan
Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203, ajanuar26@gmail.com

+ **A Magyar Katolikus Alkoholistentő Szolgálat lelkigyakorlatot tart Nagyszőlősen** augusztus 2-5. között magyar nyelvű, alkoholproblémával küszködő emberek számára. Hozzá tartozókat is szívesen várunk. A részvétel ingyenes.

Kérjük a részt venni óhajtókat, hogy részvételi szándékukat augusztus 1-ig jelezzék. Érdeklődni és jelentkezni Béres Istvánnál a 098-745-0770-es, vagy Lukács Sándornál a 068-555-4438-as telefonszámon lehet.

+ Október 22. és 25. között Rómába szervezünk zárandoklatot, melynek a programja a következőképpen alakul:

Október 22. Beregszász – megállunk Velencében, majd Páduában egy rövid városnézésre – szállás Róma mellett.

Október 23. Róma – ismerkedés az ókeresztény kultúrával. (Délelőtt: Szent Péter tér, Szt. Péter Bazilika, Vatikáni Múzeum. Ebéd a városban.

Délután: Colosseum, II Victor Emanuelle emlékmű, Szent Lépcső, Lateráni bazilika).

Este: szállás Rómában.

Október 24. Délelőtt: részt veszünk I. Ferenc pápa audienciáján. Ebéd a városban.

Délután: Angyalvár, PiazzaNavona, Panteon, Santa Maria Maggiore-bazilika.

Este: Spanyol Lépcső, Francia templom, Trevi kút.

Október 25.

Délelőtt: A Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában Pál apostol sírjánál imádkozunk.

Délután: indulás Assisibe, ott a Szt. Ferenc és Szt. Klára bazilikák meglátogatása. Vacsora Assisiben, majd hazaindulás.

Október 26. - érkezés Beregszászba

Általános információk: Részvételi díj: 300 euro. A szálláson mindig kapunk reggelit. Az ebédet és a vacsorát önköltségesen kell megoldani, vagy magunkkal hozott élelmiszerből. Egy menü ára Rómában átlagosan 10-15 euro.

A zárandoklatot végig imádság és csendes együttlét fogja jellemezni, tehát ne turistautazásra készüljünk!

A programok sorrendjének változását fenntartjuk!

A zárandoklatra a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

IGENAPTÁR

Július 15. vasárnap: Évközi 15. vasárnap

Ám 7,12-15 Zsolt 84 Ef 1,3-14 Mk 6,7-13

Július 16. hétfő: 15. évközi hét hétfő

Iz 1,10-17 Zsolt 49 Mt 10,34-11,1

Választható emléknap: Kármelhegyi Boldogasszony

Július 17. kedd: 15. évközi hét kedd

Iz 7,1-9 Zsolt 47 Mt 11,20-24

Július 18. szerda: 15. évközi hét szerda

Iz 10,5-7.13-16 Zsolt 93 Mt 11,25-27

Emléknap: Szent Hedvig királynő

Július 19. csütörtök: 15. évközi hét csütörtök

Iz 26,7-9.12.16-19 Zsolt 101 Mt 11,28-30

Július 20. péntek: 15. évközi hét péntek

Iz 38,1-6.21-22.7-8 Zsolt 101 Mt 12,1-8

Választható emléknap: Szent Apollinaris püspök és vértanú

Július 21. szombat: 15. évközi hét szombat

Mik 2,1-5 Zsolt 9 Mt 12,14-21

Választható emléknap: Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító

HÁZASSÁG:

Bak Attila – Kun Viktória – 2018. 07. 14.

Vincze Ádám – Bendik Ildikó – 2018. 07. 14.

HETI MISEREND

Július 16, hétfő: 08:00 - Beregszász.

Július 17, kedd: 17:00 - Beregszász.

Július 18, szerda: 08:00 - Beregszász.

Július 19, csütörtök: 08:00 - Beregszász.

Július 20, péntek: 08:00 - Beregszász.

Július 21, szombat: 16:30 - Macsola.

17:00 - Beregszász.

Július 22, vasárnap: 08:00 - Ardó.

10:00 - Beregszász.

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com